
Публічна дискусія "Як комунікувати чуйно, коли ми  проживаємо війну"
&bull;&bull;Середа&bull;, 13 &bull;грудня&bull; 2023, 08:57&bull;

12 грудня 2023 року у рамках Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства" та кампанії
"Зроби крок. Чуйність перемагає насильство" за ініціативи Офісу
Віцепрем’єрки з питань європейської та євроатлантичної інтеграції та за сприяння
першої леді України, що реалізовується у співпраці з Урядовою уповноваженою з питань
гендерної політики та за підтримки Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA), 
у обласній універсальній науковій бібліотеці ім. Д.І. Чижевського
відбулася п
ублічна дискусія "Як комунікувати чуйно, коли ми проживаємо війну"
.

  

Захід розпочався з відкриття фотовиставки "(Не) помітні історії", яка розповідає реальні
історії 9 людей, які пережили полон, депортацію, зазнали сексуального насильства,
зумовленого війною, та змушені були залишити свої домівки на тимчасово окупованих
територіях. На світлинах – найцінніші речі, які вони змогли забрати із собою під час
евакуації. Такі виставки про долі внутрішньо переміщених осіб запрацювали в 10 містах
України. 

  

Участь у заході взяли: заступниця начальника обласної військової адміністрації Катерина
Колтунова, представники(-ниці) органів влади, Кропивницького районного управління
поліції та управління патрульної поліції головного управління Національної поліції в
області, обласного центру соціальних служб, центру допомоги врятованим, комунального
закладу "Обласний "Центр-Ветеран", спеціалізованих служб підтримки осіб,
постраждалих від насильства, громадських організацій, депутатки Кропивницької
міської ради. 

  

Дискусію проведено за участі головної редакторки Громадського радіо Тетяни
Трощинської та директорки Центру психічного здоров'я та реабілітації ветеранів "Лісова
поляна" Міністерства охорони здоров
'
я України Ксенії Возніциної. 

  

Метою заходу є обговорення та розкриття складних тем, щоб зробити наше суспільство
більш стійким та об'єднаним під час війни та після перемоги.
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Під час спілкування говорили про: проблемні питання, які виникають у комунікації із
цивільними та військовими; досвід проживання війни; налагодження нетравматичного
контактування один з одним; інтеграцію у нове середовище; адаптацію військових та
ветеранів.

  

У нашій області – це перша така розмова, яка відбувається у рамках кампанії "Зроби
крок. Чуйність перемагає насильство". 

  

Такі заходи вже відбулися у містах Ірпінь і Запоріжжя та заплановані ще у Львові.
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